

“全世界都看到美国正在自毁声誉”

“世界已经对华盛顿鲁莽并且经常是单边的帝国主义行为感到厌恶。”在美国近日空袭伊朗核设施后,美国《外交政策》杂志刊文说。

近来多项国际民意调查佐证了这一观点。这些民调结果显示,世界各地民众对美国形象的评价大幅下滑。特别是美国的传统盟友和邻国,对美国的“好感度”骤降。

专家认为,美国国际声誉大跌,反映出国际社会对特朗普政府“美国优先”政策及其霸权霸凌行径的强烈不满。“全世界都看到美国正在自毁声誉。”美国前驻联合国人权理事会代表杰夫·罗宾斯说。

全球对美“好感度”大跌

多项国际民调显示,自特朗普政府年初上台以来,世界对美国的观感日趋恶化。尤其是对于墨西哥、加拿大、欧盟成员等美国邻国和盟友而言,美国的信誉度下滑更为明显。

美国皮尤研究中心近日发布的民调报告显示,在调查涉及的24个国家中,有19个国家的超半数受访者对特朗普政府处理全球经济、俄乌冲突、气候变化等国际事务的能力“缺乏信心”或“毫无信心”。其中,墨西哥受访者“不信任”美国的比例最高,达91%,瑞典、德国、西班牙三国受访者对美国“不信任”的比例也都超过80%。

美国晨间咨询公司近日发布的民调指出,截至5月底,美国的全球净好感度由2024年初的“+20”以上断崖式跌至“-1.5”,这是其全球净好感度自2022年1月以来首次跌至负值。民调指出,在41个国家中有38个国家的民众对美国好感度骤降。特朗普政府4月宣布所谓“对等关税”后,美国的全球形象更是进一步下跌。

民调机构尼拉数据公司5月发布的报告显示,美国在全球100个国家和地区的净正面形象值从2024年的“+22”降至“-5”,加拿大、墨西哥及大多数欧洲国家的民众都对美国持负面看法。

英国华威大学政治学研究员史蒂夫·邓恩认为,全世界越来越多国家正迅速认识到,美国和特朗普政府不值得信任。美国战略通路咨询公司首席执行官杜大伟说,特朗普政府多项政策让美国成为一个“不切实际且不可信赖的合作伙伴”。

“美国的话在世界上一文不值了”

专家认为,特朗普政府自上台以来在移民、外交、经贸和国际治理等议题上不断对其他国家释放敌意和发动攻击,导致全球民众对美国认同感和信任度锐减。华盛顿阿拉伯中心资深研究员查尔斯·邓恩指出,“美国优先”政策对世界攻击之猛烈和深入令人震惊,严重破坏了美国信誉。

特朗普政府不断“退群”“毁约”,挑起全球“关税战”,自私自利和霸道霸凌暴露无遗。在这些表象背后,是美国以“美国优先”为名抛弃自身的国际责任。用诺姆·乔姆斯基、罗伯特·卡根等美国学者的话说,美国已沦为“流氓超级大国”。

从声称美伊“非常接近”达成协议到突然空袭伊朗,特朗普政府在伊朗核问题上反复“变脸”;原本互惠共赢的国际合作,在特朗普政府口中却成了“所有贸易伙伴都在剥削美国”;提供国际公共产品让美国“吃大亏”;《巴黎协定》让美国“掏了数万亿美元”……

哈佛大学经济学教授贾森·弗曼直言:“现在的美国对世界上任何人来说都是一个极其不可靠的伙伴。”诺贝尔经济学奖得主约瑟夫·斯蒂格利茨指出,特朗普政府在俄乌冲突和全球贸易等问题上的“交易性”立场将永久损害美国的公信力,“现在,美国的话在世界上一文不值了”。

美国《政治报》欧洲版刊文说,美方称欧盟“糟糕”“可悲”“成立的目的是为了坑美国”,此类言论导致美国在欧盟国家的声誉受损尤其明显。美国还施压北约国家提高军事开支,公然觊觎加拿大、丹麦等盟友领土。《日本经济新闻》评论,美国对外政策“冷酷无情的真实面貌逐渐显露”。美国前总统奥巴马的国家安全事务副助理本·罗兹指出,特朗普政府把国际关系视为勒索保护费的行当导致全球对美国信任的流失。

世界进入“美国不再那么重要的时代”

随着美国形象加速崩塌,美国的全球影响力也日渐式微。美国塞顿霍尔大学外交和国际关系学院教授黄广忠说,特朗普政府“短视的交易主义”和咄咄逼人的“美国优先”理念正在加速美国影响力的衰败。

美国媒体认为,特朗普政府对美国“国际承诺”的违背令其大国形象进一步崩塌。人们认识到,美国既无意愿也无能力去解决全球共同面临的挑战。

美国与其西方盟友也进一步离心离德。以美国为首的七国集团内部罅隙扩大,越来越难以达成共识,6月的七国集团峰会打破多年来发布联合公报的传统。美国彭博社认为,“美国优先”理念正侵蚀七国集团根基,其影响力江河日下。峰会东道国加拿大总理卡尼坦言,即使在美国的西方盟友眼中,美国在国际舞台上的主导角色也“已成为过去式”。

正如西班牙《先锋报》所说,在世界其他国家眼中,美国正成为一个“难以预测、专横且不稳定的伙伴”。瑞典前首相卡尔·比尔特撰文说,世界“正在进入一个美国不再那么重要的时代”。

据新华社电



6月24日,民众在伊朗首都德黑兰革命广场庆祝伊以停火。

新华社图

热点问答

伊朗核设施,到底怎样了

美国媒体24日援引美国国防部下属国防情报局的初步报告报道说,美国对伊朗三处核设施的军事打击并未摧毁其核心部分,可能只会使伊朗核计划推迟数月。美国总统特朗普、国防部长赫格塞思否定相关说法,坚称美国袭击“彻底摧毁”了伊朗核设施。伊朗原子能组织主席伊斯拉米24日说,伊朗核计划“不会中断”。伊朗核设施的受损情况如何?为何备受关注?未来前景如何?

结构经过特别加固且高度保密,即便是太空卫星或高空侦察机拍摄的照片,所能获取的损伤信息也相对有限。据《以色列时报》报道,以情报部门评估认为,美以对伊朗核设施的空袭并未如特朗普所说“彻底清除”了伊朗核项目,但使伊方核计划“延迟了数年”。

为何备受关注

伊朗核设施受损情况之所以引发高度关注,关键在于这牵涉到冲突各方的战略目标界定及后续博弈走向。

特朗普与以色列总理内塔尼亚胡都将打击伊朗核设施定性为重大胜利,内塔尼亚胡24日在以伊停火后发表声明说:“我们已将伊朗的核计划彻底摧毁。如果伊朗任何人试图重启核计划,我们将用同样的决心和力度摧毁任何此类企图。我重申:伊朗将不会拥有核武器。”

分析人士指出,消除“核威胁”是色列向伊朗发起袭击的重要目标,若实际效果被证实,以国内可能质疑行动正当性,内塔尼亚胡面临军事冒险的批评,甚至可能影响未来停火进程。西北大学中东研究所副所长李福泉说,如果以色列作出伊朗关键核设施没有受到重创、伊朗具有快速恢复“危险”核活动能力的评估,那么以色列随时可能撕毁停火协议,对伊朗发动袭击。

伊斯拉米24日说,伊朗原子能组织正在评估军事打击造成的损失。“重启计划已提前准备好,我们的策略是确保生产和服务不会中断。”伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪说,伊朗拥有足够的能力和实力持续推进核工业的发展。

据新华社电

受损情况如何

美军参谋长联席会议主席丹·凯恩22日说,美军在打击伊朗核设施的行动中动用7架B-2轰炸机在福尔道和纳坦兹核设施共投下14枚钻地弹;对伊斯法罕核设施,美军发射了战斧导弹,完成了摧毁伊朗关键核项目的行动。

然而,美国有线电视新闻网等媒体24日报道说,美国防情报局评估报告显示,伊朗三处核设施受到的冲击主要是地面建筑遭到严重破坏,用于浓缩的离心机“依然完整”,浓缩铀库存已在美袭击前从设施中转移出去,“美国最多会让它们(伊朗核项目发展)倒退几个月”。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特回应说:“这份所谓的评估报告完全错误,它被列为‘最高机密’,却被情报界一位匿名的低级无能之辈泄露给了美国有线电视新闻网。”特朗普也在社交媒体上用全大写字母发帖称:“假新闻美国有线电视新闻网与日渐衰落的《纽约时报》联手,企图诋毁历史上最成功的军事打击之一。伊朗的核设施已被彻底摧毁!”

有消息称,伊朗福尔道核设施深藏地下数百米,拥有多个真假难辨的出入口,

张建丰与山西唐荣金融服务外包有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

2025年4月4日,张建丰与山西唐荣金融服务外包有限公司签署了《债权转让协议》,将张建丰对下列债务人及担保人的主债权及担保合同、质押合同项下的全部权益依法转让给山西唐荣金融服务外包有限公司,与债权相关的其他权利一并转让。请下列债务人向债权受让人山西唐荣金融服务外包有限公司履行全部义务,特此公告。债务人及相应担保人明细详见《应收款项清单(部分)》。

张建丰
山西唐荣金融服务外包有限公司
2025年6月14日

应收款项清单(部分)		清查基准日: 2023年3月23日	
序号	债务方名称	担保人名称	账面值/清查值
1	五寨县同业实业有限公司	1. 上海同业煤化集团有限公司 2. 新疆国继科技有限公司	82,060,012.96 / 126,073,026.70
2	上海同业鑫宝能源科技有限公司	1. 上海同业煤化集团有限公司 2. 陈继布 3. 刘润芳	79,223,787.5 / 79,284,724.00
3	五寨县同业实业有限公司	大同市南郊中材高岭土有限责任公司	17,046,309.24 / 22,697,146.30
4	上海同业鑫宝能源科技有限公司	1. 上海同业煤化集团有限公司 2. 陈继布	79,223,787.5 / 79,284,724.00
5	五寨县同业实业有限公司	上海同业煤化集团有限公司	17,046,309.24 / 22,697,146.30
6	山东同业能源科技有限公司	1. 上海同业煤化集团有限公司 2. 东营坤明燃料油有限公司	2,961,270.00 / 3,364,955.19

注:公告中涉及的债权转让通知暨债务催收联合公告,自公告之日起45日内向清算组申报债权。债权人申报债权时,应当提供债权发生的相关凭证、文件等原件和复印件。未按照前款规定申报债权的债权人,视为放弃债权,不得参与破产财产的分配。特此公告。

公告专栏

债权转让公告

上海三盛金融服务外包有限公司
注册号: 3102262027934 因依法解散,清算组已成立,自公告之日起45日内向清算组申报债权。债权人申报债权时,应当提供债权发生的相关凭证、文件等原件和复印件。未按照前款规定申报债权的债权人,视为放弃债权,不得参与破产财产的分配。特此公告。

联系人: 李亚楠
联系电话: 13391169955
联系地址: 上海市奉贤区胡桥镇胡桥路280号2人商厦

注销公告

Blossom Biotech (BVI) Limited
(The "Company")
(In Voluntary Liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above-named company is a voluntarily liquidator. The voluntary liquidation commenced on 24th February 2025 and Philippa O' Sullivan of Sea Meadow House, P.O. Box 116, Road 2, Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator. This notice is given to inform all creditors of the company to submit their claims to the liquidator. The deadline for submitting claims is 24th June 2025. Philippa O' Sullivan is the liquidator.

代金券/预付卡系统升级服务公告

尊敬的顾客朋友,为提升用户体验,优化消费流程,现启动预付卡系统升级。我们将于2025年7月7日启动系统升级,届时部分预付卡将无法正常使用。我们将采取以下措施保障您的权益: 1. 提前通知: 我们将在升级前通过短信、邮件等方式提前通知。 2. 保留余额: 升级期间,您的卡内余额将自动冻结并保留有效。 3. 延期使用: 升级完成后,您的卡可在有效期内延期使用。 4. 余额提现: 如您无法继续使用,可申请将余额提现。 5. 客服热线: 如有疑问,请拨打客服热线: 91310120MA1HUKH44。 6. 补偿措施: 为感谢您的理解与支持,我们将为您提供一定的补偿。 7. 有效期: 升级期间,您的卡有效期将自动顺延。 8. 免责声明: 升级期间,部分商户可能暂停营业,敬请谅解。 9. 隐私保护: 我们将严格保护您的个人信息,绝不会泄露。 10. 生效日期: 本公告自发布之日起生效。 11. 解释权: 本公告的解释权归上海同业煤化集团有限公司所有。 12. 联系方式: 客服热线: 91310120MA1HUKH44。 13. 生效日期: 2025年6月26日。